
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2024. december 04­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund — polgármester
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Bálint Norbert képviselő
Kósa Attila képviselő
Dudás Kitti képviselő
Tamási Margit képviselő

Tisza Erika jegyző
Sólyom Judit HVB elnök
Kissné Kovács Melinda — bizottsági tag
Molnár György bizottsági tag

Tisza Erika jegyző: A Sz.Sz.B.Vármegyei Kormányhivatal Hatósági FőosztályTörvényességi Felügyeleti Osztály a SZ/153/02124­1/2024 számú tájékoztatásában
törvényességi felhívást tett, mely szerint a Képviselő­testület 12/2024. (X.09.)önkormányzati rendelete, valamint a 324/2024. (X.09.)­332/2024. (X.09.) határozataiaz Mötv 43 § (2) bekezdésébe ütközik, ezért jogszabálysértő. A Képviselő­testületalakuló ülését a Helyi Választási Bizottság Elnöke az Mötv 43 § (2) bekezdésébeütköző módon hívta össze. Amennyiben a Képviselő­testületi ülés összehívásajogszerűtlen, úgy az ülésen hozott valamennyi döntés jogszabálysértő és az eljárásiszabályok betartásának hiánya miatt közjogilag érvénytelen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm Sólyom Juditot aHelyi Választási Bizottság Elnökét, a megválasztott képviselő hölgyeket, urakat.

Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből mind a 7 fő jelen van, így arendkívüli ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2024. december 04. napján megtartott rendkívüli ülésén a képviselő­testület tagjai közül Kósa Attila, valamint Velicskó Mihály képviselő­testületi tagokmegbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslommegtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendipontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv  hitelesítők személyével,kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadtaaz alábbi napirendi pontok megtárgyalását:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

387/2024.(XII.04.)
határozata

A 2024. december 04­i rendkívüli ülésen tárgyalandó napirendi pontok
meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2024. december 04. napján megtartott rendkívüli ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Kósa Attila és Velicskó Mihály képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:
1./ A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről
Előadó: Sólyom Judit HVB elnöke

2./ Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele, esküokmányok aláírása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
rendeletmegtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Bizottságok létrehozása, bizottsági tagok megválasztása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Polgármester illetményének, költségtérítésének és idegennyelv­tudási pótlékának
megállapítása
Előadó: Tamási Margit képviselő (korelnök)

6./ Alpolgármester megválasztása, eskütétele
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet­
tervezet megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Tájékoztató az önkormányzati képviselőkre vonatkozó átfogó szabályozásokról,
előírásokról
Előadó: Tisza Erika jegyző



NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről
Előadó: Sólyom Judit HVB elnöke

Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Ismertetem a 2024. június 9. napján
megtartott önkormányzati választások Vaja Városra vonatkozó eredményeit. A
képviselőket és polgármestereket az alaptörvény értelmében kivételesen 4,5 évre (2024
őszétől 2029 tavaszáig) választották.
Az alaptörvény tizenegyedik módosítása értelmében 2024­től az európai parlamenti
választással — egyidőben kell megtartani az önkormányzati választásokat
Magyarországon. Ezért a szavazást a 2024­es magyarországi európai parlamenti
választás napján tartották.
A választás eredményeként településünk megválasztott polgármestere Tisza Sándor
Rajmund. Gratulálok polgármester úrnak, munkájához sok sikert, jó egészséget
kívánok.

sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke: Az önkormányzati választás
eredményeként Vaja Város önkormányzati képviselői: Tisza Sándor Rajmund, Gáspár
Béla, Velicskó Mihály, Bálint Norbert, Kósa Attila, Dudás Kitti, Tamási Margit
képviselők.
Gratulálok megválasztásukhoz, munkájukhoz sok sikert, jó egészséget kívánok.

Tisza Sándor polgármester: Gratulálok én is a megválasztott képviselő uraknak és
képviselő­hölgyeknek.

27 Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele, esküokmányok
aláírása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Tisza Erika jegyző: Kéri Tisza Sándor Rajmund polgármester urat, hogy
Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv.
(továbbiakban: Mötv.) 63. §. alapján az esküt a képviselő­testület előtt tegye le.
Kéri, hogy mondja utána az eskü szövegét, melyet meggyőződése szerint fejezhet be.
(Isten engem úgy segéljen)

Tisza Sándor Rajmund polgármester Sólyom Judit a Helyi Választási Bizottság Elnöke
előmondása alapján letette az esküt,

Megállapítom, hogy Tisza Sándor Rajmund Vaja Város polgármestere az előírt eskütletette.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kéri a Képviselő­testület tagjait, hogy
Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv.
(továbbiakban: Mötv.) 28. §. (2) bekezdése alapján az esküt tegyék le.



Indítványozza, hogy a képviselők mondják utána az eskü szövegét, melyet mindenki
meggyőződése szerint fejezhet be. (Isten engem úgy segéljen)
Megállapítja, hogy a kötelező eskütételnek: Gáspár Béla, Velicskó Mihály, Bálint
Norbert, Kósa Attila, Dudás Kitti, Tamási Margit képviselők eleget tettek, a képviselői
esküt mindannyian letették.
A képviselők kézjegyükkel ellátták az esküokmányt.

3/ Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Korábban elfogadásra került a Szervezeti és Működési Szabályzat,
viszont ezzel kapcsolatosan is érkezett törvényességi észrevétel. Amennyiben a
képviselő­testület hozzájárul, szeretném előkészíteni módosításra a szabályzatot. Erre
kérem, hogy egy két hónapos határidőt szabjon meg a képviselő­testület.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
rendelet átdolgozásával, valamint az elkészítésére 2 hónap határidő hosszabbításával,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

388/2024. (XII.04.)
határozata

Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról
szóló rendelet megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Engedélyezi Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló rendelet módosításának előkészítését,
melynek elkészítésére 2 hónap határidő hosszabbítást biztosít.

Határidő: 2025. február 28.
Felelős: Tisza Erika jegyző

4./ Bizottságok létrehozása, bizottsági tagok megválasztása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
CLXXXIX. törvény 57. §­a értelmében a képviselő­testület szervezeti és működési
szabályzatában határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a
bizottságok feladat­ és hatáskörét, működésük alapvető szabályait. Az alakuló, vagy az
azt követő ülésen a polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által
kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott
bizottságait. A képviselő­testület kétezernél több lakosú településen Pénzügyi
Bizottságot választ. A Pénzügyi Bizottságon kívül Ügyrendi Bizottság létrehozását
javaslom.
A törvény 58. §­a értelmében a bizottság elnökét és — az elnökkel együtt számított —
tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Nem
lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A  Képviselő­testület két bizottság
működtetéséről döntött. Az alábbiakban javaslatot teszek a bizottság tagjaira.

Pénzügyi Bizottság:
Bálint Norbert elnök
Dudás Kitti tag
Molnár György tag

Ügyrendi Bizottság:
Tamási Margit elnök
Kósa Attila tag
Kissné Kovács Melinda tag

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a Pénzügyi Bizottság Elnökének Bálint Norbert, Tagjának Dudás Kitti,
valamint Molnár György megválasztásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

389/2024. (XII.04.)
határozata

Pénzügyi Bizottság megválasztása

A Képviselő­testület:
Megalakítja a Pénzügyi Bizottságot az alábbiak szerint:



Elnök: Bálint Norbert
Tagjai: Dudás Kitti

Molnár György

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések
megtételére

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az Ügyrendi Bizottság Elnökének Tamási Margit, Tagjának Kósa Attila,
valamint Kissné Kovács Melinda megválasztásával, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, elleriszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

390/2024.(XII.04.)
határozata

Ügyrendi Bizottság megválasztása

A Képviselő­testület:
Megalakítja az Ügyrendi Bizottságot az alábbiak szerint:
Elnök: Tamási Margit
Tagjai: Kósa Attila

Kissné Kovács Melinda

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések
megtételére

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Pénzügyi Bizottság nem képviselő
tagját, Molnár Györgyöt, hogy Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011.
évi CLXXXIX. Tv. 79. §. alapján tegyen esküt a képviselő­testület előtt, majd írja alá
az esküokmányt.
Kérem, hogy mondja utánam az eskü szövegét, melyet meggyőződése szerint fejezhet
be. (Isten engem úgy segéljen)



A Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagja, Molnár György a Helyi Választási
Bizottság Elnöke előmondása alapján letette az esküt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megállapítom, hogy a Pénzügyi Bizottság nem
képviselő tagja, Molnár György az előírt esküt letette.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem az Ügyrendi Bizottság nem képviselő
tagját, Kissné Kovács Melindát, hogy Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. Tv. 79. §. alapján tegyen esküt a képviselő­testület előtt, majd
írja alá az esküokmányt.
Kérem, hogy mondja utánam az eskü szövegét, melyet meggyőződése szerint fejezhet
be. (Isten engem úgy segéljen)

Az Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagja, Kissné Kovács Melinda a Helyi
Választási Bizottság Elnöke előmondása alapján letette az esküt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megállapítom, hogy az Ügyrendi Bizottság nem
képviselő tagja, Kissné Kovács Melinda az előírt esküt letette.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mindenkinek sikeres munkát kívánok.

5./ Polgármester illetményének,  költségtérítésének és idegennyelv­tudási
pótlékának megállapítása
Előadó: Tamási Margit képviselő (korelnök)

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a főállású
polgármester megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult. A
polgármester illetményét és költségtérítését a képviselő­testület a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71. §­
a alapján állapítja meg.
A 2001­5000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében a polgármester
illetménye a megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat
polgármestere bruttó 1.300.000 Ft/hó összegű illetményének 60 99­a: 780.000.­ Ft/hó.
Fentiek alapján Tisza Sándor Rajmund polgármester illetményét 2024. október 1.
napjától bruttó 780.000 Ft/hó összegben kell megállapítania a képviselő­testületnek.
A főállású polgármester továbbá az Mötv. 71. § (6) bekezdése alapján havonta
illetményének 15 90­ában meghatározott összegű költségtérítésre is jogosult, ezért
bruttó 117.000 Ft/hó összegű költségtérítés megállapítása szükséges Tisza Sándor
Rajmund polgármester részére.
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/A. § (1)
bekezdése szerint a főállású polgármester foglalkoztatási jogviszonya a képviselő­
testület és a polgármester között választással létrejövő, sajátos közszolgálati
jogviszony, melyre megfelelően alkalmazni kell a hivatkozott törvény 141 §­ának
idegennyelv­tudási pótlékra vonatkozó rendelkezéseit.



Tisza Sándor Rajmund polgármester angol nyelvből komplex középfokú (B2)
nyelvvizsgával rendelkezik, ennek alapján bruttó 23.190 Ft/hó, valamint angol és
német nyelvből szóbeli és írásbeli nyelvvizsgával rendelkezik, ennek alapján bruttó
23.190 Ft/hó, mindösszesen 46.380 Ft idegennyelv­tudási pótlék is megilleti.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, akinek e napirendi ponttal kapcsolatban
kérdése, javaslata van, azt tegye meg.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Szeretném jelezni a napirend tárgyalásánál
személyes érintettségemet.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Erika jegyző: Fentiek alapján javaslom, hogy a képviselő­testület 2024. október
1. napjától Tisza Sándor Rajmund polgármester illetményét bruttó 780.000 Ft/hó,
költségtérítését bruttó 117.000 Ft/hó, idegennyelv­tudási pótlékát bruttó 46.380 Ft/hó
összegben állapítsa meg.

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

391/2024.(XII.04.)
határozata

Polgármester illetményének, költségtérítésének és
idegennyelv­tudási pótlékának megállapítása

A Képviselő­testület:
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §­a
alapján 2024. október 1. napjától Tisza Sándor Rajmund polgármester
illetményét bruttó 780.000 Ft/hó,
költségtérítését bruttó 117.000 Ft/hó,
a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 141. §­a alapján
idegennyelv­tudási pótlékát bruttó 46.380 Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

6./ Alpolgármester megválasztása, eskütétele
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



Tisza Sándor Rajmund polgármester:A 2024. október 9. napján tartott alakuló
képviselő­testületi ülésen az Ügyrendi Bizottság közreműködésével alpolgármestert
választottunk, így kérem, hogy aki a választás eredményével egyetért, kézfeltartással
szíveskedjen ezt megerősíteni.

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

392/2024.(XII.04.)
határozata

Társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása

A Képviselő­testület:
Titkos szavazás eredményeként Gáspár Béla önkormányzati képviselőt társadalmi
megbízatású alpolgármesternek 2024. október 09. napjától megválasztja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem Gáspár Béla megválasztott társadalmi
megbízatású alpolgármester urat, hogy Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. Tv. 79. §. (2) bekezdése és Mötv. 63. §­a alapján tegyen esküt a
képviselő­testület előtt, majd írj alá az esküokmányt.
Kérem, hogy mondja utánam az eskü szövegét, melyet meggyőződése szerint fejezhet
be. (Isten engem úgy segéljen)

Gáspár Béla társadalmi megbízatású alpolgármester Tisza Sándor Rajmundpolgármester előmondása alapján letette az esküt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megállapítom, hogy Gáspár Béla Vaja Városalpolgármestere az előírt esküt letette.

7./ Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. éviCLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 35. § (4) bekezdése értelmében az
önkormányzati képviselő tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekből nyilvános adat.Az alpolgármesterre is megfelelően kell alkalmazni a képviselőkre vonatkozószabályokat, ebből következően az alpolgármester illetménye is nyilvános adat, melyetnyilvános képviselő­testületi ülésen összegszerűen kell meghatározni.



Vaja városban társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztására került sor,
ennek megfelelően a társadalmi megbízatású alpolgármesterre vonatkozó, az Mötv­be
foglalt szabályokat kell alkalmazni.
A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő­testület állapítja
meg.

Vaja városban az alpolgármesteri tiszteletdíj összegeként bruttó 100.000 Ft összeget
javaslok elfogadni.
Az Mötv. alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíj egészéről vagy
egy részéről a képviselő­testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával elmondhat.
A társadalmi megbízatású alpolgármester az Mötv. 80. § (3) bekezdése értelmében
tiszteletdíjának 15 96­ában meghatározott összegű költségtérítésre is jogosult. A
társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítésének összegét 15.000.­ Ft/hóösszegben javaslom megállapítani.
Kérem a Tisztelt Képviselő­testületet, hogy az alpolgármesteri tiszteletdíj,
költségtérítés megállapításával kapcsolatos döntését meghozni szíveskedjen.
Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném jelezni a napirend tárgyalásánál személyes
érintettségemet.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja atársadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját bruttó 100.000.­ Ft/hó összegben,
valamint a költségtérítés mértékét tiszteletdíjának 15 70­ában, azaz: 15.000.­ Ft/hó
összegben megállapítani 2024. október 02. napjától, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett azalábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

393/2024. (XII.04.)
határozata

Társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának
és költségtérítésének megállapítása

A Képviselő­testület:
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §­a
alapján 2024. október 09. napjától Gáspár Béla társadalmi megbízatású alpolgármestertiszteletdíját bruttó 100.000.­ Ft/hó összegben

költségtérítés mértéke tiszteletdíjának 15 70­a, azaz: bruttó 15.000.­ Ft/hó összegbenállapítja meg.



Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 4/2021.(VI.14.) rendelet felülvizsgálata
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző:Az Önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjárólszóló rendelet a következőket tartalmazza:
A képviselők a képviselő­testületi munkájukért egységesen bruttó 52.000.­Ft/hó
tiszteletdíjra jogosultak. A bizottságok képviselő és nem képviselő tagjai a bizottságimunkájukért ülésenként egységesen bruttó 20.000,­Ft tiszteletdíjra jogosultak.
Tiszteletdíjat, a tárgyhót követő hónap 10. napjáig kell a jogosult részére készpénzbenvagy átutalással kifizetni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Szervezeti és Működési Szabályzattartalmazza, hogy a Képviselő­testület évente legalább 6 alkalommal ülésezik. Azelőző évek gyakorlata alapján elmondhatom, hogy ettől jóval több, évente kb. 15 ülésttart a képviselő­testület. A képviselő­testület, valamint a bizottsági tagok díjazása úgygondolom, hogy arányban van az elhangzott díjazással. Nem várom el senkitől sem,hogy ingyen lássák el e tisztségüket. Támogathatják a helyi kezdeményezéseket,tiszteletdíjuk felajánlásával. A jelenleg érvényben lévő rendelet szerint ha a bizottságitag igazolatlanul, vagy előzetes bejelentés nélkül nem vesz részt a bizottságiülése(kejn, vagy előzetes bejelentés nélkül távozik az ülésről, úgy a bizottsági tagtárgyhavi tiszteletdíját 25 96­al kell csökkenteni.
Ha a bizottsági tag hat hónapon belül a testületi ülések feléről igazolatlanul, vagyelőzetes bejelentés nélkül hiányzik a következő hat hónapra tiszteletdíja megvonásrakerül.
Kérem, hogy a rendelet felülvizsgálatával kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikattegyék meg.

Észrevétel, javaslat nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, akiegyetért az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szólórendeletben foglaltakkal, annak változatlanul történő jóváhagyásával, kézfelemelésselszíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

394/2024. (XII.04.)
határozata



Önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 4/2021.
(VI.14.) rendelet felülvizsgálata

A Képviselő­testület:
Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 4/2021. (VI.14.)
számú rendeletet érvényben tartja, annak változatlan formában történő
jóváhagyásához/elfogadásához hozzájárul.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

9./ — Tájékoztató az önkormányzati képviselőkre — vonatkozó átfogó
szabályozásokról, előírásokról
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Mötv. 38. § (4) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő
megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét azadózás rendjéről szóló törvényben meghatározott . köztartozásmentes adózóiadatbázisba. Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányulókérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő­testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben azállami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy azönkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg,az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő­testületet és a
kormányhivatalt.
A fentiek alapján az önkormányzati képviselőknek (polgármesternek) kötelessége
igazolni az adatbázisba történő felvételét.
Akinek az állammal, önkormányzattal szemben — a lehetséges jogorvoslati eljárások,
kimerítését követően — köztartozása áll fenn és azt az erről szóló értesítéskézhezvételétől számított 60 napon belül részletfizetési vagy fizetési halasztás eseténaz ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően nem rendezi, méltatlanságmiatt a képviselő­testület határozatával megszünteti az önkormányzati képviselő
megbízatását.
Az önkormányzati képviselő az összeférhetetlenségi okot a megválasztásától vagy azösszeférhetetlenségi ok felmerülésétől számított harminc napon belül kötelesmegszüntetni. Az összeférhetetlenségre irányadó okokat a Mötv. taglalja, de ezentúlmenően a munkakör betöltéséhez kapcsolódó ágazati jogszabályi rendelkezések ismegállapíthatnak összeférhetetlenséget.
A Mötv. 39. §. (1) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő megválasztásától,majd ezt követően minden év január 1­jétől számított harminc napon belülvagyonnyilatkozatot —köteles tenni. Az önkormányzati — képviselő saját
vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas­ vagyélettársak, valamint gyermekének a melléklet szerinti vagyonnyilatkozatát.



(2) A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén — annak benyújtásáig — azönkormányzati képviselő a tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat,természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja atájékoztatót az önkormányzati képviselőkre vonatkozó átfogó szabályozásokról,előírásokról, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

395/2024. (XII.04.)
határozata

Tájékoztató az önkormányzati képviselőkre vonatkozó
átfogó szabályozásokról, előírásokról

A Képviselő­testület:
Tudomásul veszi az adóhatósághoz történő bejelentési kötelezettségről,összeférhetetlenségről és a vagyonnyilatkozat tétellel kapcsolatos tájékoztatót.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármestermegköszönte a képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.

K mf.
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